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令和元年度「学校教育自己診断アンケート」集計結果について（お知らせ） 

 

 早春の候、保護者のみなさまにはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 

今年度より、全学年の生徒及び保護者対象の「学校教育自己診断アンケート」を令和２年１月に実施しました。

このたび、アンケートの集計結果が出ましたのでお知らせいたします。 

 この調査は、本校の実態や課題を明らかにし、今後の方策につなげていくために実施したものです。今回の結

果を校内で検討するとともに学校協議会及び関係機関等へ報告、ご意見等を頂き、次年度の学校運営、教育活動

に活かしていきたいと考えております。今後も、日々努力してまいりますので、ご理解ご支援のほどよろしくお

願いいたします。 

 

《 「令和元年度学校教育自己診断アンケート」集計結果 》 

【生徒分（回収率 9３.８％）】                    （数値は％、小数点以下は切り捨て） 

 A・・・よくあてはまる       B・・・ややあてはまる    C・・・あまりあてはまらない 

 D・・・まったくあてはまらない   E・・・わからない 

  項   目 A B C D E 

1 三中は、「優しさのあふれる人であれ」を大切にした教育活動を行っている。 29 44 10 1 16 

2 三中は、命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。 35 47 9 1 8 

3 三中は、いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 30 41 13 3 13 

4 授業はわかりやすく楽しい。 20 50 20 4 6 

5 先生たちは、悩みや困っていることについての相談にのってくれる。 35 37 11 3 14 

6 先生たちは、自分たちの良いところを認めてくれる。 32 43 10 2 13 

7 宿題を含め家庭学習をきちんとしている。 30 36 22 7 5 

8 学校に行くのが楽しい。 34 38 16 4 8 

9 体育大会・文化発表会・宿泊行事などの学校行事を楽しみにしている。 50 31 9 5 5 

10 自分は学校のきまりやルールを守っている。 49 36 9 1 5 

11 委員会や係、当番（給食、掃除など）活動の自分の役割をがんばってやっている。 50 37 8 1 4 

12 三中は、将来の進路や生き方について考える機会がある。 37 40 9 2 12 

13 保護者は、先生に気軽にいろんな相談をしている。 18 30 13 6 33 

14 学校だよりや学級通信など学校からのプリントをきちんと保護者に渡している。 35 30 21 9 5 

15 三中の先生は、仲が良くチームワークがよい。 29 32 8 2 29 

16 給食は美味しい。 33 38 16 8 5 

17 給食の時間は楽しみだ。 33 38 17 6 6 



 

【保護者分（回収率 8５.６％）】                   （数値は％、小数点以下は切り捨て） 

 A・・・よくあてはまる       B・・・ややあてはまる    C・・・あまりあてはまらない 

 D・・・まったくあてはまらない   E・・・わからない 

  項目 A B C D E 

1 三中は、教育方針「優しさのあふれる人であれ」を大切にした教育活動を行っている。 15 53 10 1 21 

2 三中は、生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を育てようとしている。 17 58 8 1 16 

3 三中は、いじめや暴力のない学級・学校づくりに取り組んでいる。 17 54 13 3 13 

4 先生たちは、よくわかる授業づくりに努めている。 10 50 19 2 19 

5 先生たちは、子どもの悩みや困っていることについてしっかり相談にのってくれている。 23 44 13 3 17 

6 先生たちは、子どもの能力や努力を適切・公平に評価している。 17 56 13 2 12 

7 子どもは、宿題を含め家庭学習をきちんとしている。 18 37 32 12 1 

8 子どもは、学校に行くのを楽しいと言っている。 26 47 20 4 3 

9 子どもは、体育大会・文化発表会・宿泊行事などの学校行事を楽しみにしている。 35 45 14 3 3 

10 子どもは、学校のきまりやルールを守っている。 45 44 7 2 2 

11 
子どもは、委員会や係、当番（給食、そうじなど）活動等、自分の役割をがんばって    

やっている。 
43 41 7 1 8 

12 三中は、将来の進路や職業等について適切な指導を行っている。 17 47 14 3 19 

13 三中の先生には、子どものことを気軽に相談できる。 24 46 18 4 8 

14 三中の様子が、懇談や学級・学年通信、学校だよりなどでよく知ることができる。 20 55 16 2 7 

15 三中の教職員は、雰囲気がよくチームワークがよい。 17 40 8 1 34 

16 子どもは、給食を美味しいと言っている 25 43 22 6 4 

17 子どもは、給食の時間を楽しみにしている。 24 41 20 7 8 

 


